

KÖRKÉP

Falugazdász fogadóórája ÁSOTTHALOM. Földi Imre falugazdász minden héten csütörtökön 8 és 16 óra között várja ügyfeleit a művelődési házban (Béke utca 28.).

Korcsolyaoktatás diákoknak, ittas vezetők



HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Ingyen tanulhatnak meg korcsolyázni a vásárhelyi általános és középiskolások. A diákokat a mindennapos testnevelés keretében képzett oktatók tanítják a Kossuth téri jégpályán. Az önkormányzat mintegy 300 ezer forinttal támogatja a programot, amelyben 50 osztály vesz részt. Az oktatás február 26-ig, hétfőtől péntekig reggel 8-tól délelőtt 11-ig, valamint 12-től délután 3 óráig tart.

Két ittas vezetőt is fogtak a napokban a rendőrök. Hétfőn a Dáni utcában állított meg a rendőr egy Ladával közlekedő 41 éves helybéli férfit, akiről kiderült: a pohár fenekére nézett, mielőtt a volánhoz ült. Ellene büntetőeljárás indítottak. Ugyancsak a Dáni utcán állították meg egy Jawát. A segédmotor 35 éves vezetője is ittas volt. Ellene szabálysértési feljelentést tettek. Mindkét sofőr vezetői engedélyét bevonták.

Ajándék az első újszülöttnék

MAKÓ. 100 ezer forintos kötvénnyel, emléklappal és egy plüssmackóval köszöntötte tegnap a város idei első újszülöttjét, Tokai Tamara Hajnalkát Buzás Péter polgármester és Baráth Lajos kórházigazgató az intézmény születésén. A kislány január 2-án született, édesanyja Faragó Anett, édesapja Tokai András. A kismama és babája egészséges, napokon belül hazatérhetnek.

Üdülési csekkre pályázhatnak

RŐSZKE. A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány üdülési-csekk-pályázatára alacsony jövedelmű nyugdíjasok, fogyatékossgal élők, és legalább két gyermeket nevelő munkavállalók pályázhatnak. A benyújtási határidő január 31. Az adatlapok letölthetők a www.udulesicsekk.hu weblapon, illetve beszerezhetők a teleházban.

Mise, határsértők

SZEGED. A doni áttörésnél, 1943 januárjában elesett áldozatok lelki üdvéért tartanak misét január 9-én, 11 órakor a Szent József jezsuita templomban (Dáni utca 3.).

Az egyik taxitársaság diszpécseréről értesítette a Szegedi Határrendészeti Kirendeltség ügyeletét tegnap hajnalban, hogy egyik járműükbe három külföldi ült be, akik Budapestre akartak menni. A külföldieket az M5-ösön igazoltatták: afgánok voltak, akik jogszerű magyarországi tartózkodásukat nem tudták igazolni. Idegenrendészeti eljárást indítottak ellenük.

MA, VÍZKERESZTKOR 30 TONNA KARÁCSONYFÁT DOBHATNAK KI SZEGEDEN

Mulcsot készítenek a ledarált fenyőből

A kertvárosi övezetekben a kuka mellé, a lakótelepeken a gyűjtőpontokhoz vihetjük a kidobott karácsonyfákat. A fenyőkből komposztálóanyag-adalék és mulcs készül, amit a város zöldterületein szórnak szét.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

Az ország karácsonyfáját – tüzelőnek feldarabolva – egy hat gyermekét egyedül nevelő asszony kapta meg, Szegeden pedig a város fájából mulcs és komposztálóadalék készül. Erre a sorsra jutnak azok a fe-

nyőfák is, amelyek a csongrádi megyeszékhelyen élők otthonaiból kerülnek az utcára.

A legtöbb lakásban vízkeresztkor bontják le a karácsonyfát. Leghamarabb általában a levelüket ilyenkor már bőszen hullajtó lucfenyők kerülnek az utcára, majd követik ezeket nordmann és ezüst társaik. Akik töves fát vásároltak, kiültetés előtt figyeljenek arra, hogy elég időt hagyjanak a fának az akklimatizálódásra, azaz néhány napig tartsák hűvös helyen, garázsban, pincében, amíg hozzászokik a hidegebb hőmérsékletre.

Szentesen és Makón komposztálják a karácsonyfákat. Szentesen a kukák mellé kihelyezett karácsonyfákat összegyűjtik és komposztálják. Makón a Bio-Pannónia Kft. feldolgozótelepére szállítják, és ott komposztálják a kidobott fenyőfákat. Hódmezővásárhelyen a szokásos járással szállítja el a fákat az A. S. A. Hódmezővásárhelyi Köztisztasági Kft. Reith Imre ügyvezető igazgató kéri, hogy a fenyőket a hulladékgyűjtő mellé rakják az emberek. Vásárhelyen nem komposztálnak, a fák a lelei úti regionális kommunális hulladéklerakóba kerülnek a háztartási szeméttel együtt.

Visszaadják az árát

Január 7-ig lehet visszavinni a TIK-hez azokat a fenyőket, amelyeket karácsony előtt béreltek ötezer forintért. A fák bérleti díját visszaadják. Az SZTE Alma Mater a fenyőket szegedi óvodáknál, iskoláknál, közintézményeknél ulti ki.

Bakacsi Zoltántól, a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. szállítási és logisztikai részlegvezetőjétől megtudtuk: idén is szerveznek karácsonyfa-elszállító körutat. A magánházas övezetekben a kuka mellé kell kitenni, a lakótelepeken pedig a gyűjtőpontoknál lehet leadni a fát. Fontos, hogy ne maradjon rajta dísz, üres szaloncukorpapír, és a talpat is le kell róla szerelni, mert a fenyőket a komposztálóüzembe szállítják. – Az előző évek tapasztalata szerint körülbelül 35 ezer háztartásból kerülnek ki karácsonyfák ez



Nem a mennyből, a magasból száll alá a fenyőfa. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

idő tájt. Ez 25–30 tonna fenyőt jelent, amelyből az üzemből komposztálóanyag-adalékot és mulcsot készítenek – magyarázta Bakacsi Zoltán, akitől megtud-

tuk: a komposztálóanyagot eladják, a mulcsot pedig Szeged zöldterületeire szórják. Jut belőle a Széchenyi téri virágágyásokra és az újszegedi liget sétálóösvényeire is.

Utcára dőlt a jéggyár fala



Szerencsére a járdán és az úttesten nem volt senki, amikor a baj történt. FOTÓ: DM/DV

Kidőlt a bontás alatt álló egykori jéggyár fala a szegedi Madách utcában. Senki nem sérült meg, ezért a munkabiztonsági felügyelet nem vizsgálódik, de a rendőrség nyomoz.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

Nyomoz a Szegedi Rendőrkapitányság a Madách utcai falomlás miatt. A munkások hétfő délelőtt nekiálltak, hogy lebontsák a Bocskai és a Madách utca sarkán álló egykori jéggyár maradványait. Éppen a Madách utcai frontot harap-

ta a bontógép az udvar felől, a régi gyerekbútorbolt fölött, amikor a homlokzat téglafalának darabja kidőlt az utcára, és több köbméter sittel betakarta a járdát és az úttest egy sávját. Szerencsére nem sérült meg senki, de a leomló fal elszakított egy milliós értékű távközlési légvezetékét.

A rendőrség vizsgálatokor felmerült, hogy nem megfelelően kerítették el a bontási területet, ezért foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétségének gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen nyomozást rendeltek el.

A munkabiztonsági felügyelet hivatalból nem indított eljárást, mert személyi sérülés nem történt.

A terület gazdája a Madách-Ház Kft., Szógi Imre ügyvezető igazgató elmondta, alvállalkozóval dolgoztattak, és nem tudják még, hogy a fal állapota vagy a munkások hibája miatt dőlt le a fal. Várják a vizsgálat eredményét. Mindenesetre tegnap elrendelte az alvállalkozók sokkal szigorúbb ellenőrzését, és a körültekintőbb munkavégzést, hogy a hasonló helyzetet elkerüljék.

Büntetik a hazudós horgászokat

CSONGRÁD MEGYE. Minden horgászt, azaz több mint 11 ezer Csongrád megyei polgárt érint az az új jogszabály, amely szerint idén nem kaphat engedélyt, aki a tavalyi fogási naplóját nem adja le időben. A határidő: január 10., vasárnap. Papp András megyei halászati felügyelő arról tájékoztató, hogy az új engedély kiváltása-

kor mindenkinek írásban nyilatkoznia kell arról, hogy a naplót leadta a szokott helyen, azaz az egyesületnél. Eddig előfordult, hogy aki ezt elmulasztotta, az egyszerűen másik egyesületbe jelentkezett, ott váltott új engedélyt. Most viszont az adatokat év közben összesíteni fogják, számon tartják, ki nem adott még le

naplót. Akiről ily módon kiderül, hogy hamis nyilatkozatot tett, azt 50 ezer forintra büntetik, és bevonják az engedélyét. A napló azért ilyen fontos, mert a horgászoknak ebbe kell beleírniuk, mit fogtak. Az egyesületek ezekből tudják meg év elején, hogy az előző esztendőben telepített halmennyiségből mennyi akadt horogra.

Verekedtek a fiatalok 3 millió

SZEGED. Buliból tartott hazafelé vasárnap hajnalban az a háromfős szegedi társaság, amely a járókelőknek kívánt boldog új évet. A kapatos fiatalok köszöntését sokan viszonozták, ám egy barátnőjével sétáló fiatalember bemutatott nekik. A nézeteltérés verekedésbe torkollott, így a helyszínre érkező rendőrök előállították a három férfit. Mivel egyiküknél kábítószergyanús növényi törmeléklet találtak, a fiatalokat a csoportosan elkövetett garázdaság mellett kábítószerrel való visszaéléssel is gyanúsítják.

SZEGED. Közel hárommillió forintot nyert a Szegedi Rendőrkapitányság „Közös erővel” című pályaműve az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumtól. A Szegedi Rendőrkapitányság Szeged Megyei Jogú Várossal, az Önkormányzati Városőrséggel és a Szegedi Vadasparkkal együttműködve nyújtotta be pályázatát. A „Közös erővel” projekt célja, hogy az elmúlt években futó bűnmegelőzési pályázatok sikeres program-elemeit bemutassa, ezáltal vonzóvá tegye azokat más kapitányságok számára is. A 3 millió forintból a szegedi legális graffitifalakat bemutató film is készül

101 éves a szíjgyártó mester



– Egyszer azt mondta Erdei Ferkó, meglátsátok, leszek én még miniszter is. Mi persze csak neveltünk. Aztán neki lett igaza – emlékezett egykori osztálytársára tegnap Lenhart János Károly, akit – mint a város legidősebb polgárát – az új év alkalmából köszöntött Buzás Péter polgármester. János bácsi a miniszterségnél komolyabb szakmát választott: szíjgyártó lett, édesapjától tanulta a szakmát, de fia, sőt unokája is ezt műveli. Bár látása és hallása megromlott, azért jó egészségnek örvend, az orvos szerint erős a szíve. Ma is át szokott menni a család Kálvária utcai üzletébe. A hosszú élet titka szerinte az, hogy az ember jól válaszsa meg a szüleit. FOTÓ: BAKOS ANDRÁS